

英飞源：以匠人精神专注做充电桩企业的背后英雄

随着绿色出行理念的普及和新能源优惠政策的推行，家用汽车、巴士车、物流车等越来越多的纯电动汽车涌入市场，但是由于对于充电设施的需求不同，造就了目前市场上充电桩产品的不完全匹配现象，需要为专门类型的车来安装不同的充电桩设备，成为制约新能源汽车行业发展的重要因素。有数据称，2016年我国充电设施市场规模将达到400亿元，到2020年将突破1000亿元，如此巨大的市场，造就了充电产业的不同细分市场的发展，这其中关于充电桩的核心部件充电模块的发展也越来越受到行业内人士的关注。

在今年6月举办的振威充电设备展上，来自国内知名的电源及系统解决方案商深圳英飞源技术有限公司董事长朱春辉接受了慧聪电子网的采访。朱春辉表示：“英飞源本次展出的充电模块采用了兼顾全电压范围的技术方案，将输出电压拓宽到50-750VDC，可以满足包括低速车、乘用车、物流车、小巴、中巴、大巴所有车型的充电。并且，该系列产品的输出电流在车辆实际工作的电压范围内比业界相同功率的模块高25%，这意味着电动汽车的充电速度要快25%。此外，REG系列充电模块还能兼容三相输入、单相输入和直流输入，是名符其实的‘万能’充电模块。”

此外，英飞源除了提供充电模块以外，还可以与充电桩企业在充电监控、充电管理系统、车载电源等领域进行深入多方位的合作。“我们聚焦被集成（infyinside）战略，愿意做行业的铺路石，在背后支持充电桩的企业，是客户的发展提供无忧的后盾。”朱春辉说到。

据了解，英飞源团队创建于2009年，一直专注于电动汽车充电解决方案，至今已有上万个装有英飞源充电模块的充电桩正在使用，是国内少有的拥有众多资深技术人才的电动汽车充电全面解决方案企业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/116480.html>